
 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

1) Yukarıda dişi üreme sistemi organında okla bir 

bölümü gösterilmiştir. Bu bölümde döllenmemiş 

yumurta ve bebeğin dışarıya çıktığı kısımdır. 

Buna göre dişi üreme sisteminde yer alan bu bölüm 

seçeneklerden hangisidir? 

     A)Yumurtalık            B) Yumurta Kanalı  

     C) Rahim                   D) Vajina 

 

2)         

Yukarıda erkek üreme sistemi organında okla bir 

bölüm gösterilmiştir. Bu bölümde spermlerin 

üretildiği bilinmektedir. 

Buna göre erkek üreme sisteminde yer alan bölüm 

seçeneklerden hangisidir? 

       A) Testis                   B) Sperm Kanalı  

       C) Penis                   D) Salgı Bezleri 

 

3) (  ) Ü reme ile tüe özgü özellikler nesilden nesile 

aktarılır. 

(   ) Erkeklerde üretilen üreme hücresine testis 

denir. 

(  ) Dişilerde üretilen üreme hücresine yumurta 

denir. 

Buna göre yukarıda verilen bilgiler doğru ise ( D ) 

ya da yanlış ise ( Y ) olarak doldurulursa 

seçeneklerden hangisi olur? 

   A) D – D - D       B) Y – Y - Y 

   C) D –Y - D         D) Y – D - D 

 

4) Aşağıdaki seçeneklerden hangisi üreme 

döngüsünü doğru bir şekilde sıralamıştır? 

A)Döllenme – Sperm ve Yumurta –Zigot – Embriyo-

Fetüs –Bebek 

B) Zigot –Döllenme – Sperm ve Yumurta- Fetüs –

Embriyo-Bebek 

C) Sperm ve Yumurta –Döllenme – Zigot – Embriyo 

– Fetüs – Bebek 

D)Fetüs – Embriyo – Zigot -  Döllenme –Sperm ve 

Yumurta - Bebek 
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